



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5270.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-13 15:52**

Parlex azonosító: **631FU2PY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan fogja érinteni az Innovációs és Technológiai Minisztériumot és az általa irányított területet az esetleges megállapodás nélküli Brexit 2.?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Köszönettel kézhez kaptam a korábban ebben a témában Önhöz intézett írásbeli kérdésekre a K/4550/1. számú államtitkári tájékoztatót.

Ebben Magyar Levente államtitkár úr arról tájékoztatott, hogy *„a magyar kormány természetesen felkészült arra, hogy a brit EU-tagság rendezetlenül szűnne meg. Ennek érdekében a kormány 2019. január 31-i ülésén áttekintette az egyes szaktárcák cselekvési terveit, valamint beazonosította a rendezetlen brit kilépés esetén szükséges nemzeti jogszabály-módosítási feladatokat”*.

Ez jó hír, hiszen ez alapján mind a cselekvési tervek, mind a jogszabály-módosítási feladatok a kormány és az egyes minisztériumok rendelkezésére állnak, ezeket a magyar közvéleménynek joga van megismerni. Nem értem, mi oka lenne titkolni a kormánynak e cselekvési terv részleteit?

A megállapodás nélküli Brexit-tel kapcsolatban a következő kérdéseim lennének a Miniszter Úrhoz:

Egy rendezetlen brit kilépés esetére az Ön tárcájának cselekvési terve milyen, a fent hivatkozott kormányülésen jóváhagyott jogszabály-módosítási és egyéb feladatokat tartalmaz a minisztériuma és háttérintézményei számára?

Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2019. március 13.

dr. Oláh Lajos

Teréz- és Erzsébetváros országgyűlési képviselője